
Cele mai actuale servicii 
și oferte de vară

Compară și alege 
gadgeturi smart de 
ultimă oră

Smartphone-uri 
și accesorii la cel mai 
bun preț 

V a ra  |  2 016www.moldcell.md 
	 facebook.com/Moldcell
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Descoperă aici:

Ofertele şi preţurile indicate în acest catalog 
sunt valabile la data publicării acestuia 
(8 iunie 2016). Pentru toate detaliile despre 
ofertele şi produsele prezentate în acest cata-
log, sună la 444 (gratuit din reţeaua Moldcell), 
022 444 444 sau intră pe www.moldcell.md

Pe copertă sunt 
prezentate produsele 
disponibile
Tableta:
Samsung Tab S2
Smartwatch:
Samsung Gear S2 Sport
Smartphone-uri:
Samsung Galaxy S7|S7 
edge 

4G Internet ca lumea 04
5 soluții bune la Abonament 06 

Vacanță în Roaming 08
Noua Cartelă 30 – 
înmulțește-ți banii 10

4G Rețeaua 4G Moldcell înseamnă 
acoperire în peste 30 de localităţi 

din Moldova, o continuă extindere și inves-
tiții în calitatea acesteia. 

45% din populație duc conferințe 
video HD, trăiesc experiența 

jocurilor online de complexitate crescută, 
descarcă și transferă rapid fișiere mari, 

chiar și în mișcare. 
Serviciile 4G sunt disponibile pentru toţi 
abonaţii Moldcell, cu dispozitive ce suportă 
tehnologia 4G şi cartelă USIM, care poate 
fi primită gratuit în orice magazin Moldcell. 

Găsește-ți localitatea pe hartă și 
bucură-te de Internet ca lumea 4G!

Gadgeturi smart
pentru victorii zi de zi 12

Smartphone-uri – 
oferta de vară 16

De ce să comanzi online? 20
Tablete – oferta de vară 22

Accesorii 24

+5 Abonament
Moldcell

Vacanță în 
Roaming
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Trafic Preț trafic Preț Dispozitiv Preț Dispozitiv Preț Dispozitiv Preț Dispozitiv

10 GB 120 lei 99 lei 299 lei 299 lei 499 lei
20 GB 150 lei 99 lei 99 lei 99 lei 299 lei
30 GB 200 lei 99 lei 99 lei 99 lei 99 lei
50 GB 250 lei 99 lei 99 lei 99 lei 99 lei

Modem ZTE MF 
710M (3G)

Router ZTE MF 65M 
(3G)

Modem Huawei 
E3372 (4G)

Router Huawei  
E5377(4G)

Trafic Preț trafic

2 GB 60 lei

5 GB 90 lei

Traficul inclus în Abonament Internet ca 
lumea este valabil 30 zile. După expirarea 
traficului inclus, vei naviga nelimitat la vite-
za de 128 Kb/s. Dacă vrei viteză mare, poţi 
activa opţiunea Extra trafic, care se tarifează 
cu 0,03 lei/1 MB. Pentru activare, expediază 
SMS fără text (gratuit) la 9876.
Poți beneficia de un singur dispozitiv la ofertă.

Pentru laptop și tabletă Oferta cu modem/router
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Druid L10
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E bine să știi că poți avea toate avantajele incluse într-un singur Abonament ca să poți comu-
nica liber, oricât îți place. Oricare ar fi Abonamentul care răspunde cel mai bine nevoilor tale de 
comunicare, toate ele oferă 5 avantaje care să facă Abonament Moldcell soluția indispensabilă 
pentru comunicare: apeluri nelimitate în rețea, minute în Roaming, mult Internet, Internet comun 
și minute internaționale la preț de naționale.
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Nelimitat în reţea
Cu siguranţă ai numere cu care vorbeşti cel mai des. Acum nu mai e nevoie de numere 
preferate sau reduceri la apeluri, pentru că suni nelimitat şi gratuit mai mult de 1 000 000 
de abonaţi Moldcell.

Internațional = Național
Sună în Grecia, Italia, Portugalia, România, Rusia, Ucraina şi multe alte ţări aşa cum suni 
în Moldova, pentru că 1 minut internaţional pe orice număr fix și mobil din Europa, 
plus China și Israel, este egal cu 1 minut național. Fără taxe adiţionale sau pachete!

Disponibil în Roaming
Abonamentul Moldcell este primul Abonament care are minute disponibile şi în Roaming. 
Tot ce trebuie să faci, e să intri în meniul  2 2 2 2 4 #

Trafic Internet
Îți oferim mult trafic Internet ca să te poți bucura din plin de lumea online: site-uri, rețele 
sociale, video, muzică, jocuri, aplicații etc. Iar noutatea și mai bună e că la Moldcell, tot 
traficul este disponibil în 4G!

Internet comun
Ai tabletă  și nu ai Internet? Se rezolvă! Acum poți împărți Internetul inclus în Abonamentul 
tău între smartphone şi tabletă. Sau dacă eşti generos, poţi împărţi traficul inclus cu o 
persoană dragă. Vino să te conectezi şi primeşti din start 2 cartele SIM.

transformi 100 min naţionale în
10 min Roaming cu doar 19 lei

Abonament 90 1500 150 1 GB

Abonament 120 Nelimitat 300 2 GB

Abonament 150 Nelimitat 400 4 GB

Abonament 250 Nelimitat 700 10 GB

Abonament 300 Nelimitat 1000 20 GB

Abonament 350 Nelimitat Naționale Nelimitat 
Internaționale 300 min Nelimitat

Dacă ești abonat nou, ai încă 1 opțiune:

Abonament 60 1000 100 100 MB

Detalii ofertă la tel. 444 (gratuit din rețeaua Moldcell), 022 444 444 și pe www.moldcell.md

Min / rețea Min / naționale
internaționale Internet 3G/4G

soluții bune la Abonament
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Top aplicații pentru o 
vacanță fără griji

Vacanță în Roaming 

Utilizează aplicațiile cu trafic Internet la 
preț redus: activează Vacanță în Roaming 
sau Pachete de servicii în Roaming cu 
Internet inclus.

Înainte de a pleca în drumul spre relaxare, îi reco-
mandăm oricărui posesor de smartphone să des-
carce următoarele aplicații care îl vor ajuta să-și 
planifice drumul, cazarea sau itinerarul. Aceste 
aplicații sunt cele mai îndemânatice și mai apreci-
ate de utilizatorii care călătoresc mult.

XE Currency 
converter

CityMaps
2Go

Conține hărți pentru majoritatea 
țărilor și orașelor de pe glob. Des-
carci și găsești puncte de interes 
sau locații – totul într-un mod util. 

Convertează fiecare valută, află 
ratele de schimb şi graficele istori-
ce în timp real. Stochează ultimele 
actualizări ale cursului valutar, ca 
să funcţioneze chiar şi offline. 

Opțiunea Vacanță în Roaming de la Moldcell îți aduce cea mai bună experiență de 
comunicare și costuri mai mici în Roaming.

Turcia
Bulgaria 

Italia
Grecia

România 
Ucraina 

Rusia
și alte destinații de top
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Activează opțiunea simplu, formând de pe 
telefonul tău codul 2 2 2 4 2 #
Poți reactiva opțiunea prin același cod, ori 
de câte ori ai nevoie, fie că te afli în Moldova 
sau deja în străinătate.

AirbnbBooking.comTripadvisorCitymapper

Te ghidează către cele mai apropi-
ate ieșiri sau rute ale transportului 
public: metrou, autobuze, trenuri. 
Conține 28 de orașe cu rute și pro-
grame actualizate ale transportului.  

Găsești și rezervezi bilete de avion 
la cel mai mic preț, cunoști opinii și 
rezervezi cele mai bune hoteluri, 
restaurante și locuri distractive, ori-
unde te duci. 

Confirmare instantanee, informa-
ții, check-in și hărți offline. Poți 
rezerva cazarea ideală în numai 
câteva minute, în peste 41 mii de 
destinaţii.

Te pune în legătură directă cu pro-
prietari de căsuțe, apartamente 
sau dormitoare. Află review-uri de 
la clienți sau poți lua legătura cu o 
persoană de contact de la adresă. 

3,5 lei/min
apel de intrare

10 lei/min
apel de ieșire

20 lei/MB
trafic Internet

Disponibil cu 
Abonament 
și Cartelă

Toate țările 
Europei și CSI 

Tarif unic, 
indiferent de țară 
sau operator

7lei/minCondiții preferențiale
pentru apeluri din România:
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Detalii ofertă la tel. 444 (gratuit din rețeaua Moldcell), 

022 444 444 și pe www.moldcell.md





Gadgeturi smart pentru

Brățara fitness Jawbone UP2 monitorizea-
ză activitatea de zi cu zi precum şi somnul, îţi 
permite să îţi înregistrezi antrenamentele şi îţi 
oferă indicii cu privire la modul de a trăi o viaţă 
mai sănătoasă prin caracteristica inteligentă 
Coach din aplicaţia Up.
Fiind cea mai avansata brățară, este dotată cu 
senzori ce îți oferă o imagine completă a stării 
de sănătate. Antrenamentele sunt recunoscu-
te și înregistrate în mod automat. Toate aces-

tea, într-un design imposibil de mic, cu o dura-
tă de viață a bateriei de până la 7 zile.
Somn liniștit: UP2 utilizează senzori avan-
sați pentru a urmări etapele de somn. “Smart 
Coach” este capabil să-ți dea sugestii pentru 
a maximiza durata și îmbunătăți calitatea som-
nului.
Urmărește activitatea: cea mai simplă moda-
litate de a obține informații pentru pașii, exerci-
țiile și caloriile arse pe tot parcursul zilei. 

Mai mult decât un accesoriu tech, Huawei Band 
te ajută să monitorizezi activitățile de zi cu zi. 
Identifică automat modul în care faci exerciții și 
oferă feedback în timp real pentru a-ți putea îm-
bunătăți performanța.
Experiența touch: Touch screen-ul PMOLED 
este rezistent la zgârâieturi. O mișcare simplă a 

mâinii activează ecranul tactil de 1.06 inch pen-
tru a-ți oferi un feedback instantaneu. 
Te însoțește oriunde mergi: Huawei Band este 
certificată IP68, fiind rezistentă la apă și praf. 
Notificări inteligente care te țin la curent: Huawei 
Band trimite notificari privind apelurile primite, 
mesaje text, memento-uri, alarme. 

Jawbone UP2 wristband
Android (4.3+) / iPhone (iOS 5.0+) / Bluetooth 4.0.

Generează perspective de fitness și planuri de activitate 
care fac atingerea obiectivelor mult mai ușoară

Pebble Time te ajută să reușești mai multe și să 
fii mai eficient. Dotat cu un ecran E-Paper Color, 
microfon și cronologie afișând activitatea cu tot 
ce se întâmplă azi, mâine, ieri, vei fi cu un pas 
înainte, literalmente. Pebble Time monitorizează 
pașii efectuați, mișcările efectuate și nu doarme 
indiferent unde te duci. 

Definește un mod inteligent de a trăi. Interfața 
smartwatch-ului transformă momentele care 
contează – în notificări, evenimente în calendar, 
vremea, scoruri sportive, știri de ultimă oră, ape-
luri pierdute, alerte cu ajutorul aplicațiilor ce te 
ajută să afli ce se află pe traseu.

Pebble Time Smartwatch
Android (4.3+) / iPhone (iOS 8.0+) / Bluetooth 4.0.

Definește un mod inteligent de a trăi

Huawei Brățara B0
Android (4.4+) / iPhone (iOS 7.0+) 

Antrenorul personal 24/24

10%

10%

10%

4230
lei

1944
lei

2250
lei
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Gadgeturi smart pentru victorii sportive zi de zi 

Chiar și fără smartphone, 
Smart Watch 3 SWR50 este un ac-
cesoriu util și distractiv. Îi poți adău-
ga muzică atunci când alergi. Când 
ești afară, poți urmări activitatea și 
mișcările tale, precum și sincroni-
zarea cu Lifelog atunci când ajungi 

acasă. Conceput pentru a efec-
tua și impresiona, SmartWatch 3 
SWR50 oferă o combinație inova-
toare de tehnologie și stil. Aplicațiile 
descărcabile îți permit să persona-
lizezi acest SmartWatch și modul în 
care îl utilizezi.

Sănătatea S: A te ocupa de sănă-
tatea ta este ușor cu Gear S2. Ur-
mărești nivelul de activitate de zi cu 
zi, ritmul cardiac. Continuă să rămâi 
în formă cu mesaje motivaționale în 
timp util. 
Conectivitate: Cu spațiu suficient 

pentru a stoca 300 de melodii sin-
cronizate perfect de pe telefon, 
listele de redare preferate merg cu 
tine. Chiar și atunci când lași tele-
fonul la domiciliu pentru a merge 
sau alerga. Gears S2 și căștile 
Bluetooth este tot de ce ai nevoie. 

Sony Smartwatch 3 SWR50 
Android (4.3+), Android Wear / Bluetooth 4.0.

Samsung Gear S2 Sport
Android (4.4+) /1,5GB RAM / Bluetooth 4.0. 

Doar pentru că ești abonat Moldcell, ai suplimentar reducere de 3% la smart-
phone-uri și 10% la accesorii în magazinele Moldcell, chiar din prima zi de 
conectare. 
În plus, ai reduceri de până la 80% la peste 140 de parteneri Mclub din diferite 
domenii: frumusețe, sănătate, restaurante, servicii și shopping.
Expediază un SMS fără text la 9900 (tarif standard), primește imediat codul 
reducerii și prezintă-l vânzătorului înainte să achiți produsul sau serviciul.
www.moldcell.md/mclub 

Program Loialitate Moldcell
10%

reducerea  ta

la accesorii

10%
10%

6480
lei

5670
lei
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Model Vonino Xylo Q Philips S 307 DS LG Y30 Samsung
Galaxy Ace 4 Neo

Samsung
Galaxy J1 mini

Ecran 4.0", 480 x 800 4.0", 480 x 800 4.0", 480 x 800 4.0", 480 x 800 4.0'' TFT, 480x800

Procesor 1.3 GHz, Quad Core 1.3 GHz, Quad core 1.2 GHz, Dual Core 1.2 GHz, Dual Core 1.2 GHz, Quad Core

Memorie  8 GB, 512 MB RAM 4 GB, 512 MB RAM 4 GB, 512 MB RAM 4 GB, 512 MB RAM 8 GB, 768 MB RAM

Camera 2 Mp/ 0.3 Mp 2 Mp/VGA 5 Mp 3 Mp 5 Mp/ VGA

În rate 12 luni
cu Abonament 150+ 99

lunar
1188

total
119
  lunar

1428
 total

139
  lunar

1668
 total

159
  lunar

1908
 total

169
  lunar

2028
total

În rate 12 luni
cu Abonament 90+ 119

lunar
1428

 total
149
  lunar

1788
 total

169
  lunar

2028
total

189
  lunar

2268
total

199
  lunar

2388
total

Preț cu Abonament 1199 1499 1699 1899 1999
Preț fără Abonament 1499 1999 1999 2199 2299

Model LG C50 Samsung
Galaxy J16

General Mobile 4G HTC Desire 510 Huawei Y6

Ecran 4.5" IPS LCD,
480 x 854 

4.5'' Super Amoled, 
480 x800 5'' IPS LCD, 1280x720 4.7", 480 x 854 5.0", 720 x 1280 HD

Procesor 1.2 GHz, Quad Core 1.3 GHz, Quad Core 1.2 GHz, Quad Core 1.2 GHz, Quad Core 1.1 GHz, Quad Core

Memorie  8 GB, 1 GB RAM 8 GB, 1 GB RAM 16 GB, 2 GB RAM 8 GB, 1 GB RAM 8 GB, 1 GB RAM

Camera 5 Mp/VGA 5 Mp/ 2 Mp 13 Mp/ 5 Mp 5 Mp/ VGA 8 Mp/ 2 Mp

În rate 12 luni
cu Abonament 150+ 249

lunar
2988

total
259

lunar
3108

total
269

lunar
3228

total
269

lunar
3228

total
269

lunar
3228

total

În rate 12 luni
cu Abonament 90+ 279

lunar
3348

total
289

lunar
3468

total
299

lunar
3588

total
299

lunar
3588

total
299

lunar
3588

total

Preț cu Abonament 2899 2999 2999 2999 3099
Preț fără Abonament 3399 3399 4099 3699 3599
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Huawei Y5 Vonino Jax X ZTE Blade L3 Samsung
Galaxy J1 Ace

HTC
Desire 320

Samsung
Galaxy Core Prime

4.5", 480 x 854 5.0", 720 x 1280 5.0", 480 x 854 4.3" Super Amoled, 
480 x 800 4.5", 480 x 854 4.5", 480 x 800

1.2 GHz, Quad Core 1.3 GHz, Quad Core 1.3 GHz, Quad Core 1.3 GHz, Dual Core 1.3 GHz, Quad Core 1.3 GHz, Quad Core 

8 GB, 1 GB RAM 8 GB, 1 GB RAM 8 GB, 1 GB RAM 4 GB, 512 MB RAM 8 GB, 1 GB RAM 8 GB, 1 GB RAM

5 Mp/ 2 Mp 8 Mp/ 5 Mp 8 Mp/ 2Mp 5 Mp/ 2Mp 5 Mp/ VGA 5 Mp/ 2 Mp

169
 lunar

2028
total

169
 lunar

2028
total

169
 lunar

2028
total

199
lunar

2388
total

199
 lunar

2388
total

249
lunar

2988
total

199
 lunar

2388
total

199
 lunar

2388
total

199
 lunar

2388
total

229
lunar

2748
total

229
lunar

2748
total

279
lunar

3348
total

1999 1999 1999 2299 2299 2799
2499 2499 2699 2499 2999 3099

LG Y70 HTC Desire 516 DS Samsung Galaxy J2 Samsung Galaxy 
Grand Prime LTE LG G4 mini Huawei P8 lite

4.7" IPS LCD,
720 x 1280 HD 5.0", 540 x 960 4.7" Super Amoled IPS 

LCD, 540 x 960 5", 540 x 960 5" IPS LCD, 
720 x 1280 HD 5.0", 720 x 1280 HD

1.3 GHz, Quad Core 1.2 GHz, Quad Core 1.3 GHz, Quad Core 1.2 GHz, Quad Core 1.3 GHz, Quad Core 1.2 GHz, Octa Core

8 GB, 1 GB RAM 4 GB, 1 GB RAM 8 GB, 1 GB RAM 8 GB, 1 GB RAM 8 GB, 1 GB RAM 16 GB, 2 GB RAM

5 Mp/ 1 Mp 5 Mp/ 2 Mp 5 Mp/ 2 Mp 8 Mp/ 5 Mp 8 Mp/ 5 Mp 13 Mp/ 5 Mp

269
lunar

3228
total

289
lunar

3468
total

289
lunar

3468
total

339
lunar

4068
total

369
lunar

4428
total

329
lunar

3948
total

299
lunar

3588
total

319
lunar

3828
total

319
lunar

3828
total

369
lunar

4428
total

419
lunar

5028
total

359
lunar

4308
total

3099 3199 3299 3799 4299 3699
3599 3799 3999 4299 4999 5499
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Model LG G Flex 2 Samsung
Galaxy A76

Samsung
Galaxy S6 HTC A9(Aero) LG G4 Leather

Ecran 5.5" P-Oled, 1080 x 
1920 Full HD

5.5'' Super Amoled, 
1080x1920

5.1" Super Amoled, 
1440 x 2560 QHD

5.0" Amoled, 1080 x 
1920 Full HD

5.5" IPS LCD, 1440 x 
2560 QHD

Procesor 1.5 GHz + 2 GHz , Octa 
Core 1.6 GHz, Octa Core 1.5 GHz + 2.1 GHz, 

Octa Core
1.5 GHz + 1.2 GHz, 
Octa Core

1.44 GHz + 1.82 GHz, 
Hexa Core

Memorie  16 GB, 2 GB RAM 16 GB, 3 GB RAM 32 GB, 3 GB RAM 16 GB, 2 GB RAM 32 GB, 3 GB RAM

Camera 13 Mp/ 2.1 Mp 13 Mp/ 5 Mp 16 Mp/ 5 Mp 13 Mp/ 4 Mp 16 Mp/ 8 Mp

În rate 12 luni
cu Abonament 250+ 899

lunar
10788

total
919

lunar
11028

total
999

lunar
11988

total
999

lunar
11988

total
999

lunar
11988

total

Preț cu Abonament 9999 10499 10999 10999 10999
Preț fără Abonament 10499 11699 14599 11399 11999

Model General Mobile 5+ Samsung
Galaxy J5 LTE HTC Desire 626 DS Samsung

Galaxy A3
Samsung
Galaxy J7

Ecran 5.5" IPS Full 
HD1920x1080

5" HD Super Amoled, 
720 x 1280 5.0'' TFT, 720x1280 HD 4.5" Super Amoled, 

540 x 960
5.5" HD Super Amoled, 
720 x 1280

Procesor 1.5Ghz+1.2Ghz
Octa core 1.2 GHz, Quad Core 1.7 GHz, Octa Core 1.2 GHz, Quad Core 1.5 GHz + 1.2 GHz, 

Octa Core

Memorie  32 GB, 3 GB RAM 8 GB, 1.5 GB RAM 8 GB, 1 GB RAM 16 GB, 1 GB RAM 16 GB, 1.5 GB RAM

Camera 13 Mp/ 13 Mp 13 Mp/ 5 Mp 13 Mp/ 5 Mp 8 Mp/ 5 Mp 13 Mp/ 5 Mp

În rate 12 luni
cu Abonament 250+

În curând

379
lunar

4548
total

409
lunar

4908
total

429
lunar

5148
total

479
lunar

5748
total

În rate 12 luni
cu Abonament 120+ 439

lunar
5268

total
499

lunar
5988

total
519

lunar
6228

total
569

lunar
6828

total

Preț cu Abonament 4699 4999 5399 5999
Preț fără Abonament 5599 5999 5999 7199
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HTC One E9+ HTC One M9 HTC One M9+ Samsung
Galaxy S6 Edge iPhone 6 Samsung

Galaxy S6 Edge+

5.5" Super LCD3, 
1440 x 2560 QHD

5.0", 1080 x 1920 Full 
HD

5.2" Super LCD3,
1440 x 2560 QHD

5.1" Super Amoled, 
1440 x 2560 QHD 4.7" IPS, 750 x 1334 5.7" Super Amoled, 

1440 x 2560 QHD

2.0 GHz, Octa Core 1.5 GHz + 2 GHz, Octa 
Core

2.2 GHz
Octa Core

1.5 GHz + 2.1 GHz 
Octa Core 1.4 GHz, Dual Core 1.5 GHz + 2.1 GHz 

Octa Core

32 GB, 3 GB RAM 32 GB, 3 GB RAM 32 GB, 3 GB RAM 32 GB, 3 GB RAM 16 GB, 1 GB RAM 32 GB, 4 GB RAM

20 Mp/ 4 Mp 20.7 Mp/ 4 Mp 20 Mp+2.1 Mp/ 4 Mp 16 Mp/ 5 Mp 8 Mp/ 1.2 Mp 16 Mp/ 5 Mp

919
lunar

11028
total

999
lunar

11988
total

1049
lunar

12588
total

1249
lunar

14988
total

1299
lunar

15588
total

1499
lunar

17988
total

10999 11499 11999 13999 14999 15999

11899 12999 12499 15399 15999 17399

HTC Desire 728 DS Samsung
Galaxy A36

Samsung
Galaxy A5

Samsung
Galaxy A7

Samsung
Galaxy A56

iPhone 5S

5.5" Super LCD2, 
720 x 1280 HD

4.7'' Super Amoled, 
720 x1280

5" HD Super Amoled, 
720 x 1280

5.5" Super Amoled, 
1080 x 1920 Full HD

5.2'' Super Amoled, 
1080x1920 4.0'' IPS, 6480x1136

1.3 GHz, Octa Core 1.5 GHz, Quad Core 1.3 GHz, Quad Core 1.5 GHz + 1.0 GHz, 
Octa Core 1.6 GHz, Octa Core 1.3 GHz, Dual Core

8 GB, 1.5 GB RAM 16 GB, 1.5 GB RAM 16 GB, 2 GB RAM 16 GB, 2 GB RAM 16 GB, 2 GB RAM 16 GB, 1 GB RAM

13 Mp/ 5 Mp 13 Mp/ 5 Mp 13 Mp/ 5 Mp 13 Mp/ 5 Mp 13 Mp/ 5Mp 8 Mp/ 1.2 Mp

499
lunar

5988
total

579
lunar

6948
total

579
lunar

6948
total

739
lunar

8868
total

739
lunar

8868
total

799
lunar

9588
total

599
lunar

7188
total

669
lunar

8028
total

679
lunar

8148
total

849
lunar

10188
total

839
lunar

10068
total

899
lunar

10788
total

5999 6999 6999 8799 8799 8999
6799 7699 7499 9599 9699 9999
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Economie
de timp

Reducere la 
accesorii

livrare cu dispozitivul

Reducere la
dispozitive 

Mai multe 
opțiuni

de achitare 

Consultație 
telefonică

gratuit 

De la 12 luni 
garanție la toate 
modelele

Cea mai bună 
ofertă de preț

Livrare gratuită 
în raza municipiului Chișinău 

10 3

toate modelele

12
luni

GARANȚIE

De ce 
să comanzi

online?

1 Selectează modelul dorit în 
catalogul de smartphone-uri de pe 

www.moldcell.md.  

2 Dacă încă nu te-ai decis, e comod 
să o faci tot aici cu ajutorul instru-

mentelor de selectare în baza parame-
trilor, sistemului de filtre și opțiunii de 
comparare a modelelor.

3 Prin click pe modelul și culoarea 
aleasă și, ulterior, pe butonul Co-

mandă online, bifezi datele necesare 
în formular, dupa care confirmi repetat 
intenția de cumpărare.

4 Vei fi contactat în scurt timp de con-
sultantul Moldcell pentru a confirma 

cumpărarea și a stabili toate detaliile, in-
clusiv data și ora livrării. Tot consultantul 
îți poate oferi consultații detaliate care 
să-ți fortifice decizia.

5 Vei primi comanda la locul, ziua și 
ora confirmată. Împreună cu tele-

fonul, îți putem livra și accesoriile com-
patibile modelului, agreate din timp cu 
consultantul la telefon.  

Comandă
în 5 pași simpli 

Model Samsung Galaxy S7 Samsung
Galaxy Note 5 iPhone 6S Samsung 

Galaxy S7 Edge iPhone 6S Plus

Ecran 5.1" Super Amoled, 
1440 x 2560

5.7" Super Amoled, 
1440 x 2560 QHD 4.7" IPS, 750 x 1334 5.5" Super Amoled, 

1440 x 2560
5.5" IPS, 1080 x 1920 
Full HD

Procesor 2.3 GHz + 1.6 GHz, 
Octa Core

1.5 GHz + 2.1 GHz, 
Octa Core 1.84 GHz, Dual Core 2.3 GHz + 1.6 GHz, 

Octa Core 1.84 GHz, Dual Core

Memorie  32 GB, 4 GB RAM 32 GB, 4 GB RAM 16 GB, 2 GB RAM 32 GB, 4 GB RAM 16 GB, 2 GB RAM

Camera 12 Mp/ 5 Mp 16 Mp/ 5 Mp 12 Mp/ 5 Mp 12 Mp/ 5 Mp 12 Mp/ 5 Mp

În rate 12 luni
cu Abonament 350+ 1499

lunar
17988

total
1499

lunar
17988

total
1499

lunar
17988

total
1699

lunar
20388

total
1699

lunar
20388

total

Preț cu Abonament 15999 16499 17499 18499 19999
Preț fără Abonament 17199 17299 17999 19399 20499
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Model

Ecran

Procesor 

Memorie  

Camera

În rate 18 luni, 
cu Abonament Internet 60+

cu Abonament Internet 60+
cu Abonament Moldcell 250+
Fără Abonament

Model

Ecran

Procesor 

Memorie  

Camera

În rate 18 luni, 
cu Abonament Internet 60+

cu Abonament Internet 90+
cu Abonament Moldcell 250+
Fără Abonament

Vonino Pluri M7

7”, 1024 x 600

1.3 GHz, Quad Core

8 GB, 1 GB RAM

2 Mp/ 0.3 Mp

79
lunar

1422
total

1499
2099

Lenovo Yoga Tab 2

8", 1200 x 1920

1.86 GHz, Quad Core

16 GB, 2 GB RAM

8 Mp/ 1.6 Mp

339
lunar

6102
total

5999
6499

Vonino Pluri Q8

8", 1024 x 768

1.2 GHz, Quad Core

8 GB, 1 GB RAM

2 Mp/ 0.3 Mp

109
lunar

1962
total

1899
2699

AllView H8 LTE

8", 800 x 1280

1.5 GHz, Quad Core

8 GB, 1 GB RAM

2 Mp/ VGA

149
lunar

2682
total

2399
2999

Samsung Galaxy Tab A 

8", 1024 x 768

1.2 GHz, Quad Core 

16 GB, 2 GB RAM

5 Mp/ 2 Mp

369
lunar

6642
total

5999
6690

Disponibil și cu Abonement Internet 60+

Samsung Galaxy Tab E 

9.6", 800 x 1280

1.3 GHz, Quad Core 

8 GB, 1.5 GB RAM

5 Mp/ 2 Mp

309
lunar

5562
total

5399
6499
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Vonino Druid L10

10.1", 1280 x 800

1.3 GHz, Quad Core

16 GB, 1 GB RAM

5 Mp/ 2 Mp

169
lunar

3042
total

2999
3999

Samsung Galaxy Tab S2

8", 1536 x 2048

1.9 GHz + 1.3 GHz, Octa Core

32GB, 3 GB RAM

8 Mp/ 2.1 Mp

679
lunar

12222
total

10999
11490

Samsung Galaxy Tab 3

7", 600 x 1024

1.3 GHz, Quad Core 

8 GB, 1 GB RAM

2 Mp

199
lunar

3582
total

3399
3699

Samsung Galaxy Tab S2

9.7", 1536 x 2048

1.9 GHz + 1.3 GHz, Octa Core

32GB, 3 GB RAM

8 Mp/ 2.1 Mp

769
lunar

13842
total

12599
13190

Allview H10 LTE

10.1", 800 x 1280

1.5 GHz, Quad Core

8 GB, 1 GB RAM

5 Mp/ 2 Mp

199
lunar

3582
total

3399
4099

iPad Mini 4

7,9" IPS, 1536 x 2048

1,5 GHz, Dual Core

16 GB, 2 GB RAM

8 Mp/1,2 Mp 

849
lunar

15282
total

13999
14999

Vonino iMart QSL

10.1", 1280 x 800

1.8 GHz, Quad Core

32 GB, 2 GB RAM

5 Mp/ 2 Mp

249
lunar

4482
total

4499
5299

iPad Air 2

9.7", 1536 x 2048

1,5 GHz, Triple Core

16 GB, 2 GB RAM

8 Mp/1,2 Mp 

979
lunar

17622
total

15999
16499
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Marshall
Boxă Stockwell

Huawei
Brățară inteligentă Band B0

Jawbone
Brățară inteligentă UP2

Coloud
Căști BOOM

Marshall
Boxă Kilburn

Misfit
Brățară inteligentă Flash

Jawbone
Brățară inteligentă UP

Nokia
Căști bluetooth Monster

Marshall
Boxă  Stanmore bluetooth

Sony 
SmartWatch 3

Sony
Brățară inteligentă SWR10

Sony
Căști bluetooth SBH60 

5399 lei

2399 lei

2499 lei

699 lei

6499 lei

999 lei

1799 lei

1049 lei

7999 lei

6999 lei4999 lei

1199 lei

1299 lei

O
fe

rt
a 

es
te

 v
al

ab
ilă

 în
 li

m
ita

 s
to

cu
lu

i.
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Samsung
Baterie externă, încărcare rapidă  (5.2 A) 

4smarts
Încărcător auto MultiPort

Husă Armor-X 

Jabra
Difuzor auto bluetooth Freeway

Samsung
Baterie externă (3.0 A) 

Google
Receiver Multimedia Chromecast

Parrot
Mini Drone Travis

Jabra
Cască bluetooth BT2045

MiTagg
Baterie externă Nuki 1800 mAh

iStick
Collector OTG 64 GB

Bang & Olufsen
Boxă Beoplay S3

Plantronics
Cască bluetooth ML10

1499 lei

379 lei

449 lei

2299 lei

849 lei

1299 lei

2999 lei

549 lei

1599 lei

1699 lei

9899 lei

449 lei

De la

O
ferta este valabilă în lim

ita stocului.
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4smarts
Încărcător wireless No-Touch

4smarts
Ochelari realitate virtuală SpectatorPLUS

Apple
Căști MD827ZMB 

Marshall
Căști Mode

Samsung

Ozobot
Smart Toy Robot

Apple
Husă iPad Air/Air 2

Urbanears
Căști Zinken

MiTagg 
Stand încărcare Apple Watch

Samsung
Ochelari realitate virtuală Gear VR Lite

Apple
Husă piele iPhone 5/5S

Marshall
Căști Major II bluetooth

499 lei

1099 lei

899 lei

1199 lei

1099 lei

1399 lei

1199 lei

1599 lei

699 lei

2999 lei

579 lei

2999 lei

O
fe

rt
a 

es
te

 v
al

ab
ilă

 în
 li

m
ita

 s
to

cu
lu

i.
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Plantronics
Cască bluetooth M90

Samsung
Smartwatch Gear Fit

4smarts
Baterie externă (6600 mAh)

Coloud
Boxă Bang

Plantronics
Cască bluetooth Voyager Legend

Urbanears
Căști Kransen

4smarts
Baterie externă Urban (4000 mAh)

4smarts
 Încărcător auto Multicord

Plantronics
Difuzor auto bluetooth K100

Urbanears
Căști Plattan

Titan
Cablu pentru iPhone 6

Kingston
 DataTraveler microDuo 3.0 16GB

899 lei

3299 lei

599 lei

449 lei

2099 lei

579 lei

499 lei

349 lei

1099 lei

799 lei

179 lei

349 lei

O
ferta este valabilă în lim

ita stocului.
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